

बिसेन डेंटल केअर
डॉ.दिप(पंकज) बिसेन डॉ.सुशबू बिसेन(पटले)
दंत व मुख रोगविशेषज्ञ
बी.डी.एस.(नागपूर)
 ताज मेरीप्लेक्स, गर्ल्स कॉलेज रोड गोंदिया
 सकाळी:- ११ ते ३ सायं ६ ते ९ वाजेपर्यंत संपर्क:- ९५४५६८९००

गोंदिया शहरात बेरार टाइम्सचा अंक चौरसिया पान सेंटर जयस्तंभ चौक गोंदिया येथे उपलब्ध
 चला जाह्या पूर्व विदर्भ पर्यटनाला

बांधकाम सभापतीच्या तालुक्यात सिमेंट रस्त्यांचे निकृष्ट बांधकाम



गोंदिया:- जिल्ह्यातील सध्या मोठ्याप्रमाणात सिमेंट रस्त्यांचे बांधकाम प्रगतीपथावर असल्याचे चित्र बघायला मिळते. जिल्हा परिषदेच्या २५१५,३०५४,२४१९ आदिवासी उपाययोजना, ठाकरबापा योजनेसह, मगारोहयोच्या अभिसरण योजनेतर्गत रस्ता बांधकाम हाती घेण्यात आले आहे.यातील ९० टक्के सिमेंट रस्त्याची कामे ही सुमार दर्जाची होत असून जि.प.मध्ये बसलेले काही अभियंते सुशिक्षित बेरोजगारांच्या नावावर काम घेत स्वतःच कंत्राटदारी सुरु केली आहे.विशेष म्हणजे जि.प.चे बांधकाम सभापती हे याच गोंदिया तालुक्यातील असून तेजतरंग सभापती म्हणून ओळखले जात असले तरी त्यांच्यात तालुक्यात निकृष्ट दर्ज्याच्या सिमेंट रस्ता बांधकामांना प्रचंड जोमाने सुरवात झालेली असतानाही त्यांचे मात्र याकडे लक्ष नसल्याने त्यांचे लक्ष कुणाकडे अशा चर्चा सुरु झाल्या आहेत.

- अभियंते व पेटी कंत्राटदारात संगनमत,रस्ता बांधकामाचे पुरवठादारही यांचेच
- मगारोहयो(अभिसरण)योजनेच्या सिमेंट रस्त्याची ठेकेदारी राजकीय पक्षाच्या नेत्यांकडे
- आजी माजी आमदारांच्या नावावर कार्यकर्त्या कंत्राटदारांची दादागिरी



सिमेंट रस्ता व खडीकरण रस्त्यांचा दर्जा खालावला जात असताना बांधकाम सभापतीही कार्यकारी अभियंता व उपविभागीय अभियंते हे मात्र मुग गिळून बसले आहेत. काही अभियंत्यांनी तर चक १०० गावांचे काम करताना ओपीसी सिमेंट वापरण्याकडे ठेवण्याकरीता लोकप्रतिनिधींच्या मार्गगुढे ससेमिरा चालविले आहे.निकृष्ट काम करणाऱ्या कंत्राटदाराला समज देण्याऐवजी त्याची बाजू घेण्याचे काम सध्या बांधकाम विभागातील विरिष्ठापासून सर्वच अभियंते करित आहेत.



पीपीसी सिमेंटचा वापर केले जात असल्याचेही चित्र आहे. या सर्व कामाची निष्पक्ष चौकशी होणे गरजेचे आहे. पीपीसी सिमेंटमध्ये ७० टक्के प्लाय अंशचा समावेश असतो त्यामुळे रस्ता पाहिजे तसा मजबूत होत नाही. जेव्हा की सिमेंट रस्ता तयार करताना ओपीसी सिमेंट वापरण्याला हवे ज्यात फक्त ३० टक्के प्लाय अंशचा वापर होतो. परंतु अभियंता व कंत्राटदारांच्या संगनमताने पीपीसी सिमेंटचा वापर करून निकृष्ट रस्ता बांधकामाची मोहीम जिल्हा परिषद व राज्य सरकारच्या सार्वजनिक बांधकाम विभागासोबतच मगारोहयोच्यावतीने राबविली जात आहे.

असून आम्ही कसेही काम केले तरी काही फरक पडत नसल्याचेही सांगायला ते विसरत नाही. अशीच अवस्था तालुक्यातीलच गर्ग येथील जिल्हा परिषद शाळेच्या मागे तयार करण्यात आलेल्या रस्त्याची असून सदर रस्ता बांधकामावर वापरलेला सिमेंट कधी तयार करण्यात आला याचाही उल्लेख नाही, अशाप्रकारे सिमेंट वापरून रस्त्याचे बांधकाम होत आहे. तालुक्यातीलच गिरोला येथेही नुकतेच सिमेंट रस्त्याचे बांधकाम करण्यात आले असून महिना सुध्दा लोटायला असताना त्या सिमेंटरस्त्यात वापरलेली गिळी वर आल्याने बघायला मिळते. सिमेंट रस्त्याला भेगा पडल्या आहेत. त्यामुळे कंत्राटदारांने केलेल्या कामाची चौकशी व्हावी, असे नागरिकांचे म्हणणे आहे. रस्त्याचे बांधकाम होत असताना सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या अभियंत्यांनी कामाची पाहणी करायला हवे होते,मात्र काम सुरु असताना अभियंते फिरकलेच नसल्याचे नागरिकांचे म्हणणे आहे. मगारोहयो (अभिसरण) योजनेतर्गत चुट्टीया येथे काम सुरु असून

जिल्ह्याच्या कानाकोपऱ्यातून दिल्लीत नेली जाणार अमृत वाटिका निर्मितीसाठी माती-जिल्हाधिकारी चिन्मय गोतमारे



गोंदिया:- पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी नुकतेच त्यांच्या "मन की बात" कार्यक्रम प्रसाराणादरम्यान 'मेरी माटी मेरा देश' मोहिमेची घोषणा केली होती. देशासाठी बलिदान दिलेल्या शूर स्वातंत्र्य सैनिकांचा आणि शूरवीरांचा सन्मान करणे हा या मोहिमेचा उद्देश आहे. या मोहिमेत शूरवीरांच्या (वीर) स्मरणार्थ जिल्हाभरात विविध कार्यक्रमांचे आयोजन केले जाणार आहे. त्यांच्या स्मृतिप्रियते अमृत सरोवरजवळील ग्रामपंचायतीमध्ये शिलाफलक (स्मारक फलक) उभारले जातील. तसेच जिल्ह्यातील सर्व अमृत सरोवरावर प्रत्येकी ७५ झाडांचे वृक्षारोपण करण्यात येणार आहे. अमृत वाटिका निर्मितीसाठी अमृत कलश यात्रेत जिल्ह्याच्या कानाकोपऱ्यातून दिल्लीत माती नेली जाणार असल्याची माहिती जिल्हाधिकारी चिन्मय गोतमारे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. यावेळी जिल्हा सह आयुक्त (नपाप्र) करण चव्हाण, जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ.नितीन वानखेडे, जिल्हा आपत्ती व्यवस्थापन अधिकारी राजन चौबे उपस्थित होते.

'मेरी माटी मेरा देश' हा भारताच्या स्वातंत्र्याची ७५ वर्षे साजरी करणाऱ्या स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवाचा समारोप कार्यक्रम असेल. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या 'हर घर तिरंगा' या देशव्यापी अभियानाला गोंदिया जिल्ह्यात अमृतपूर्व यश मिळाले आणि यावर्षी स्वातंत्र्याच्या अमृत महोत्सवांतर्गत 'मेरी माटी मेरा देश' हा आणखी एक महत्त्वाकांक्षी कार्यक्रम सुरु करण्यात येत आहे. याला सुध्दा जिल्ह्यात उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळेल, असा विश्वास जिल्हाधिकाऱ्यांनी व्यक्त केला.

शूरवीरांना आदरांजली म्हणून शिलाफलक बसवणे, मिडि का नमन आणि वीरों का वंदन हे 'मेरी माटी मेरा देश' या मोहिमेचे प्रमुख घटक असल्याचे चिन्मय गोतमारे यांनी स्पष्ट केले. 'मेरी माटी मेरा देश' या मोहिमेचा एक महत्त्वाचा घटक म्हणून यावर्षीही "हर घर तिरंगा" अभियान आयोजित केले जाईल असे त्यांनी सांगितले. या मोहिमेबद्दल जागरूकता निर्माण करण्यात आणि ती जिल्ह्याच्या कानाकोपऱ्यात नेण्यात माध्यमांची भूमिकाही त्यांनी अधोरेखित केली.

या मोहिमेमध्ये आपल्या शूरवीरांच्या बलिदानाला अभिवादन म्हणून स्वातंत्र्यसैनिक आणि सुरक्षा दलांना समर्पित शिलाफलकांची उभारणी तसेच पंच प्रण प्रतिज्ञा, वसुधा वंदन, वीरों का वंदन यांसारखे उपक्रम सादर केले जातील. वीरहृदयांची गाव, पंचायत, गट, शहर, नगरपालिका क्षेत्रातील स्थानिक शूरवीरांच्या त्यागाच्या भावनेला वंदन करणारे शिलाफलक किंवा स्मारक फलक शहरी आणि ग्रामीण भागात उभारले जाणार आहेत. त्यामध्ये त्या भागातील ज्या शूरवीरांनी देशासाठी प्राणांची आहुती दिली त्यांच्या नावांबरोबर पंतप्रधानांचा संदेश असेल. ही मोहीम १२ मार्च २०२१ रोजी सुरु झालेल्या 'स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव' या विशेष आयोजनाच्या समारोपाचा कार्यक्रम आहे. ९ ते ३० ऑगस्ट २०२३ दरम्यान 'मेरी माटी मेरा देश' मोहिमेत गाव आणि गट स्तरावर स्थानिक शहरी संस्था स्तरावरील कार्यक्रमांचा समावेश असेल असेही त्यांनी सांगितले.

दिल्लीत 'अमृत वाटिका' तयार करण्यासाठी देशाच्या कानाकोपऱ्यातून ७५०० कलशामध्ये माती घेऊन 'अमृत कलश यात्रा' काढण्यात येणार असून ही 'अमृत वाटिका' एक भारत श्रेष्ठ भारत' या वचनबद्धतेचे प्रतिक असेल, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. या मोहिमेत गोंदिया जिल्ह्यातील गावा-गावांमधून माती जमा करून ती दिल्ली येथे नेण्यात येणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. जनसहभागाला प्रोत्साहन देण्यासाठी (लोकसहभाग) <https://meri-maatimeradesh.gov.in> हे संकेतस्थळ सुरु करण्यात आले

निवासी प्रयोजनार्थ असलेल्या अकृषक प्लांटवर अनाधिकृत वाणिज्यिक वापर

विष्णू वैरागडे
गडचिरोली:- देसाईगंज नगर पालिका हद्दीत निवासी प्रयोजनार्थ असलेल्या अकृषक प्लांट वर अनाधिकृत वाणिज्यिक प्रयोजन करून शासनाची फसवणूक करून लाखो रुपयांचा महसूल बूडविल्या प्रकरणाची चौकशी सुरु केल्याने भुखंड माफियांचे धाबे दणाणले आहेत.

गडचिरोली जिल्ह्यातील सर्वात मोठी बाजारपेठ म्हणून देसाईगंज शहर ओळखल्या जाते. शिवाय गडचिरोली जिल्हा निर्मिती पुढी पासून देसाईगंज नगर परिषद अस्तित्वात आहे. यासोबतच गडचिरोली जिल्ह्यात एकमेव रेल्वे स्टेशन असल्याने या शहराकडे भुखंड माफियां मोठ्या प्रमाणात संकिये आहेत. कमीतकमी गुंतवणूकीत जास्तीत जास्त पैसा कसे कमवता येईल याकडे लक्ष केंद्रित केलेले आहे. निवासी प्रयोजनार्थ असलेल्या अकृषक प्लांटवर अनाधिकृत वाणिज्यिक वापर हा याचाच एक भाग मानला जात असून देसाईगंज शहरात चर्चेचा विषय ठरला आहे. देसाईगंज नगर परिषद हद्दीत शहरातील भुखंड माफियां यांनी रहिवासी प्रयोजनार्थ असलेल्या अकृषक प्लांटवर वाणिज्यिक प्रयोजनार्थ व्यावसायिक गाळे बांधले असून ते मोठी रक्कम उकळून नियमबाह्य पद्धतीने विक्री सुरु केली आहे.तर काही भुखंड माफियांनी रहिवासी प्रयोजनार्थ मंजुरी असलेल्या अकृषक प्लांटवर पेट्रोल पंप, शोभूम, मॉल, हॉस्पिटल, कपडा बाजार, किराणा दुकान व व्यावसायिक गाळे बांधून थेट वाणिज्यिक व्यवसाय करून शासनाची फसवणूक करून लाखोचा महसूल बूडविल्याची धक्कादायक माहिती उघडकीस आली आहे. या प्रकरणी महसूल विभागाने चौकशी सुरु केली असल्याने एकच खळबळ माजली आहे. रहिवासी प्रयोजनार्थ मंजुरी असलेल्या अकृषक प्लांटवर अनाधिकृत वाणिज्यिक वापर करून करणाऱ्या भुखंडाची माहिती एका भुखंड माफियांचा अवैध फेरफार

फसवणूक केल्याने खर्च कारवाई करून सदन जमिन सरकार जमा करणार कि प्रकरण अर्धपूर्व व्यवहार करून प्रकरण पुन्हा दडपल्या जाईल असा सवाल स्थानिक नागरिकांनी केला आहे.

“त्या” मंडळ अधिकाऱ्यांकडून प्रभार काढला

जमीन अकृषक प्रयोजनार्थ लेआउट मंजूर करताना लावण्यात येणाऱ्या अटी व शर्ती भंग करून रहिवासी प्रयोजनार्थ मंजूर असलेल्या अकृषक लेआउटवर वाणिज्यिक प्रयोजन गाळे बांधून बेकायदेशीर विक्री केल्याचा आलेला फेरफार रद्द करून गंभीर तेवढाच धक्कादायक प्रकार उघडकीस आणणाऱ्या मंडळ अधिकाऱ्यांकडून प्रभार काढल्याने आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. त्यामुळे शासनाची फसवणूक करून लाखो रुपयांचा महसूल बूडविणाऱ्या भुखंड माफियांना खुष करण्यासाठी फलस्वरूप चक मंडळ अधिकाऱ्याला शिक्षा दिल्याची खंमग चर्चा सुरु आहे. या प्रकरणी आता जिल्हाधिकारी यांनी लक्ष घावे अशी मागणी केली जात आहे.

मा.श्री राजेन्द्रजी जैन पूर्व विधायक आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएँ राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी शुभेच्छू

गोंदिया जिल्हा राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी गोंदिया जिल्हा महिला राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी गोंदिया जिल्हा युवक राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी गोंदिया जिल्हा विद्यार्थी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी समस्त घटक प्रमुख व पदाधिकारी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी

भंडारा जिल्हा राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी भंडारा जिल्हा महिला राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी भंडारा जिल्हा युवक राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी भंडारा जिल्हा विद्यार्थी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी

